SOAL PREDIKSI IX


1. Seorang pedagang membeli barang untuk dijual seharga Rp. 250.000,00. Bila pedagang tersebut menghendaki untung 20 %, maka barang tersebut harus  dijual dengan harga …

A. Rp. 300.000,00
D. Rp. 600.000,00
B. Rp. 400.000,00
E. Rp. 700.000,00
C. Rp. 500.000,00

2. Nilai dari 
[image: image125.bmp]adalah….

A. 1
D. 4
B. 2
E. -5
C. 3                                                                                                                             

3. Bentuk rasional dari 
[image: image2.wmf]3
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 adalah ….

A. 3 + 4
[image: image3.wmf]3


D. 6 + 4
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B. 4 + 4
[image: image5.wmf]3


E. 7 + 4
[image: image6.wmf]3


C. 5 + 4
[image: image7.wmf]3


4. Nilai dari : 4log 25 . 5log
[image: image8.wmf]2

 adalah …

A. 
[image: image9.wmf]2



D. 2/3
B. 2
E. 1/2
C. 1

5. Pada pukul 09.00 bayangan tiang bendera yang tingginya 5 m adalah 8 m. Pada saat yang sama, sebuah pohon mempunyai bayangan 20 m. Tinggi pohon tersebut ……

A. 10  m
d. 25 m
B. 12,5 m
e. 32 m
C. 14,4 m


6. Ditentukan garis k dengan persamaan 4y = 3x + 12 dan titik R(3,2). Persamaan garis l yang tegak lurus garis k dan melalui R adalah 

A. 
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D. 
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B.  
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E. 
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C. 
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7. Persamaan fungsi kuadrat yang grafiknya menyinggung sumbu X di (3,0) dan melalui titik (1,8) adalah…


A. y = x2 - 6x + 9
D.  y = - 2x2 - 6x - 9

B. y = 2x2 - 12x + 18
E.  y = x2 + 6x + 9

C. y = - x2 - 6x + 9

8. Himpunan penyelesaian pertidaksamaan  
[image: image15.wmf]2
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 adalah….

A. {x ( x ( 3}
D. {x ( x ( 3}
B. {x ( x > 3}
E. {x ( x > -3}
C. {x ( x < 3}

9. Jika xo  dan yo adalah penyelesaian dari sistem persamaan linier 
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 maka nilai xo  -  yo = …


A. – 2
D. 2


B. – 1
E. 3


C. 1

10. Nilai maksimum dari F(x,y) = 6x – 10y, yang memenuhi x + y [image: image17.wmf]£

 10; x + 2y 
[image: image18.wmf]³

 10; x [image: image19.wmf]³

 2; y [image: image20.wmf]³

 0 adalah 

A. 52
D. 76

B. 60

E. 92
C. 72

11. Harga 1 kg beras Rp. 5.000,00 dan 1 kg gula Rp. 6.000,00. Seorang pedagang memiliki modal             Rp. 300.000,00 dan tempat yang tersedia hanya memuat 1 kuintal. Jika pedagang tersebut membeli x kg beras dan y kg gula, maka system pertidaksamaan dari masalah tersebut adalah …

A. 5x + 3y 
[image: image21.wmf]£

 300 ; x + y 
[image: image22.wmf]£

100 ; x 
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 0 ; y 
[image: image24.wmf]³

 0

B. 5x + 3y 
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 300 ; x + y 
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100 ; x 
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 0 ; y 
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C. 5x + 6y 
[image: image29.wmf]£

 300 ; x + y 
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100 ; x 
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 0 ; y 
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D. 5x + 6y 
[image: image33.wmf]³

 300 ; x + y 
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100 ; x 
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 0 ; y 
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E. 5x + 3y 
[image: image37.wmf]³

 600 ; x + y 
[image: image38.wmf]³

100 ; x 
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 0 ; y 
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12. Nilai c dari persamaan matriks berikut :
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 adalah….

A. 2
D. 8
B. 4
E. 10
C. 6

13. Diketahui matriks : A = 
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. Maka  matriks A2B = …

A. 
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D. 
[image: image46.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

16

18

2

4


B. 
[image: image47.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

49

8

4

13


E. 
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C. 
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14. Diketahui vektor 
[image: image50.wmf]p

r

 = 
[image: image51.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

3

3

3

 , 
[image: image52.wmf]q

r

 = 
[image: image53.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

3

1

2

. Besar sudut antara vektor 
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 adalah ….

A. 900
D. 300
B. 600
E. 00
C. 450

15. Jika  vektor 
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 maka vektor  
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A. 
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D. 
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B. 
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E. 
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C. 
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16. Jika p adalah pernyataan yang bernilai benar dan q adalah pernyataan yang bernilai salah  maka pernyataan berikut yang bernilai salah adalah …


A. p 
[image: image64.wmf]®

 ~ q
D. ~ p 
[image: image65.wmf]«

 q

B. ~ p 
[image: image66.wmf]Ú
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E. p 
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C. p 
[image: image68.wmf]Ù

 ~ q

17. Ingkaran dari pernyataan:“Beberapa korban bencana alam belum menerima bantuan “ adalah ….


A. Semua korban bencana alam telah menerima bantuan.


B. Tidak semua korban bencana alam belum menerima bantuan.


C. Ada korban bencana alam telah menerima bantuan.


D. Setiap korban bencana alam belum menerima bantuan.


E. Beberapa korban bencana alam tidak menerima bantuan.

18. Pernyataan yang setara dengan : “ Jika logam dipanaskan maka logam memuai “ adalah …


A. Jika logam tidak dipanaskan maka logam tidak memuai.


B. Logam dipanaskan dan logam tidak memuai.


C. Jika logam tidak memuai maka logam tidak dipanaskan.


D. Jika logam memuai maka logam tidak dipanaskan.


E. Jika logam tidak memuai maka logam tidak dipanaskan.

19. Kesimpulan yang sah dari ketiga premis berikut : 

(1). a 
[image: image69.wmf]®

 b

(2). b 
[image: image70.wmf]®
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(3).  c

adalah …

A. ~ a

D. b


B. c

E. a    


C. a
[image: image71.wmf]®
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20. Jika suku pertama suatu deret aritmatika adalah 5, suku terakhir adalah 23, dan selisih suku ke-8 dan suku ke-3 adalah 10, maka banyak suku dalam deret itu adalah …

A. 16

D. 10
B. 14

E. 8
C. 12

21. Barisan geometri dengan suku pertamanya bilangan asli, 
[image: image72.wmf]2
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, maka rumus suku ke-n adalah ….
A. 
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D. 
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B. 
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E. 
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C. 
[image: image78.wmf]1

)

3

(

.

2

-

-

=

n

n

U


22. Keliling daerah yang diarsir pada gambar berikut adalah …
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23. Luas bidang yang diarsir pada gambar berikut adalah … dm2






24. Luas permukaan bangun ruang pada gambar di bawah ini adalah …. cm2


     





25. Volume bangun pada gambar berikut adalah … cm3




7 cm


     20 cm

 10 cm



26. Bila 00 ( a ( 900 dan tan a0 = 
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, maka sin a0 = …

A. 
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D. 
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B. 
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E. 
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C. 
[image: image84.wmf]11

6

1


27. Jika koordinat kutub titik B(3
[image: image85.wmf]2

, 2250) , maka koordinat Cartesius B adalah ..

A. (3
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B. ( 3 , 3)
E. (-3 , 3)
C. (-3 , -3)


 

28. Jika diketahui segitiga KLM mempunyai panjang KL = 8 cm, KM = 12 cm dan luasnya 
[image: image88.wmf]2
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, maka besar sudut K dalam segitiga tersebut adalah….
A. 
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D. 
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B. 
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E. 
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C. 
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29. Banyaknya susunan berbeda yang dapat dibuat dari huruf-huruf pada kata “ KALKULUS “ adalah …


A. 1.680
D. 10.080

B. 5.040
E. 20.160

C. 8.400

30. Dari 7 tangkai bunga yang berbeda-beda warnanya, akan dibentuk rangkaian bunga yang terdiri dari 3 warna. Banyaknya cara menyusun rangkaian tersebut adalah … cara


A.  210
D. 35

B. 70
E. 30

C. 42
31. Sebuah kotak memuat 2 bola merah dan 5 bola hitam. Diambil dua bola sekaligus. Peluang terambilnya keduanya hitam adalah …

A. 
[image: image94.wmf]21
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D. 
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B. 
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E. 
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C. 
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32. Jika perbandingan 1080 siswa yang diterima bekerja pada enam perusahaan digambarkan pada diagram dibawah ini.Banyaknya siswa yang diterima pada perusahaan ke VI adalah …


 
                               I   

        

     300
     II



     VI
         240

  





     III



           700          880



     V         400
 


      IV


33. Hasil perolehen skor nilai uji coba UAN Matematika disajikan pada table berikut. Jika rata-rata nya adalah 62,6 maka banyaknya siswa yang mendapat nilai 60 adalah ..

	Skor
	   40       45       50       55       60       65       70       75       80 

	Jumlah siswa
	    3         6        11       10        …      14       16       12        8


A. 30
D. 22
B. 26
E. 20
C. 24

34. Simpangan baku dari sekelompok data tunggal : 3 , 6 , 4 , 7 , 5 adalah …


A.  
[image: image99.wmf]2
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d. 
[image: image100.wmf]2

 

B. 
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E. 
[image: image102.wmf]3



C. 
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35. Jika f ‘(x) menyatakan turunan pertama dari fungsi f(x) = 
[image: image104.wmf]2
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 maka f ‘(- 2) = …

A. 
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D. 1

B. 
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E. 
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C.    
[image: image108.wmf]4
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36. Jika f ‘(x) = 3x ( x + 4 ) dan f(–1) = 4 maka fungsi f(x) adalah …


A. x3 + 6x2 – 1 
D. - x3 + 6x2 – 9

B.  x3 – 6x2 +1
E. x3 + 6x2 + 4

C. x3 – 6x2 + 9

37. 
[image: image109.wmf]ò
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A. -2


B. -1


C. 0


D. 1


E. 2

38. Luas daerah yang dibatasi oleh parabola 
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 dan garis y = x + 1 adalah......

A. 
[image: image111.wmf]2
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D. 
[image: image112.wmf]5

6


B.
[image: image113.wmf]10

3



E. 
[image: image114.wmf]2
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C. 
[image: image115.wmf]18
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39. Volume benda putar yang terjadi jika daerah yang dibatasi oleh kurva y =  2x2 , sumbu X, garis y = 1 dan y = 2 diputar mengelilingi sumbu X sejauh 3600 adalah …


A. 
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D. 
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B. 
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E. . 
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C. 
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40. Jika a < 0 dan lingkaran 
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 mempunyai jari-jari 2, maka koordinat pusat lingkaran tersebut adalah....
A. 
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D. 
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E. (–1, –2)

C. (–1, 2)
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